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Sărbătoarea Învierii la Catedrala Episcopală din 
Huşi

Preasfinţitul Părinte Ignatie, Episcopul Huşilor, a săvârşit slujba de Înviere la 
Catedrala Episcopală din Huşi. Slujirea a fost transmisă în direct pe pagina de 
Facebook a Episcopiei Hușilor https://www.facebook.com/episcopiahusilor.ro/

Prima parte a Utreniei Învierii a fost săvârşită în faţa statuii Sfântului Voievod 
Ştefan cel Mare, iar Canonul Învierii şi Sfânta Liturghie, în inte­riorul catedralei. 
Cuvântul pastoral adresat credin­cioşilor s-a intitulat „Paştile cele adevărate – 
trecerea de la spaimă şi nelinişte la bucurie şi Lumină”. „Dacă inima noastră va fi 
ca o biserică unde vrem să aprindem candela dorinţei de a trăi viaţa lui Hristos, a 
binelui, a comuniunii, a solidarităţii, a grijii faţă de cei sărmani, a dragostei, dar şi a 
mărturisirii cu demnitate în faţa celor care încă sunt îmbătaţi de nebunia şi 
aroganţa că Îl pot ucide pe Dumnezeu, negreşit vom auzi în adâncul conştiinţei 
noastre chemarea: «Veniţi să primiţi lumină». (…) Să ne iertaţi pentru toate 
nedesăvârşirile şi păcatele noastre, ale slujitorilor. Să ne iertaţi că în această 
perioadă de criză vă transmitem credinţa şi bucuriile ei prin mediile digitale, care 
niciodată nu vor putea înlocui frumuseţea nemijlocită şi inepuizabilă a întâlnirii 



personale dintre noi. Este o stare de excepţie, nu de normalitate. În vremuri dificile 
este esenţial să nu abandonăm Liturghia, slujirea Tainei Sfintei Euharistii, care este 
unica raţiune de a fi a Bisericii. Fără Împărtăşanie, aşa cum ne spune Hristos în 
Evanghelie, nu avem cum să moştenim viaţa veşnică, care este îndumnezeirea 
noastră. Să ne ierte toţi oamenii în vârstă, care, nefiind familiarizaţi cu consumul de 
medii digitale, sunt pur şi simpli blocaţi în casele lor, desigur spre binele lor, dar 
poate în multe situaţii vulnerabili în faţa unor stări depresive, pentru că sunt privaţi 
de unica lor bucurie sufletească: de a participa, dimineaţa şi seara, la slujbe, de a 
se întâlni şi a mai schimba o vorbă de duh şi de încurajare între ei”, a arătat 
Preasfinţia Sa.

La finalul slujbei, ierarhul a binecuvântat prinoasele pregătite pentru sărbătoarea 
Paştilor.
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